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Začal další ročník celorepublikové kampaně Týden knihoven. Knihovna Ústeckého kraje při
této příležitosti připravila vyhlášení výsledků regionálních knihovnických ocenění. V rámci
slavnostního večera, jenž probíhal v prostorách krajské knihovny, byli představeni všichni
nominovaní a vyhlášeni laureáti cen Knihovník Ústeckého kraje a DRAK za rok 2025.

„Knihovník Ústeckého kraje je tradiční ocenění, které naše knihovna ve spolupráci s Ústeckým
krajem a organizací SKIP – Drsný Sever uděluje již od roku 2015, letos se tak jednalo o 11. ročník.
Ocenění je určeno knihovnicím a knihovníkům z malých veřejných knihoven v menších obcích a
městech do 5 000 obyvatel. Při oceňování se přihlíží k různým kritériím. Vedle běžných
knihovnických činností je to zejména přístup ke čtenářům, podpora čtenářských aktivit, organizace
kulturních, komunitních a vzdělávacích akcí nebo spolupráce s obcí,“ vysvětluje vedoucí Oddělení
regionálních funkcí Knihovny Ústeckého kraje Jana Bednářová.

Vítězkou ocenění Knihovník Ústeckého kraje 2025 se stala paní Klára Starečková z Místní knihovny
Františka Palackého v Panenském Týnci za proměnu knihovny v živé centrum obce a podporu
setkávání všech generací. Druhé místo obsadila paní Alena Koudelková z Místní knihovny Velké
Žernoseky, na třetím místě se pak umístila paní Jaroslava Hudková z Obecní knihovny Háj u
Duchcova. Komise Knihovníka Ústeckého kraje letos udělila i dvě speciální ocenění paní Ludmile
Zavadilové z Obecní knihovny v Dolním Podluží a panu Jiřímu Louvarovi z Obecní knihovny v
Povrlech.

Druhou cenou, která se v úterý 7. října udělovala byl DRAK, a to teprve potřetí. Toto ocenění je
určeno všem drsným a aktivním knihovníkům a knihovnicím. Nominovány byly Jana Brejšová z
Obecní knihovny Verneřice, Jaroslava Hujová z Městské knihovny Budyně nad Ohří a Místní
knihovny Mšené lázně, Helena Moravcová z Chomutovské knihovny, Hana Polívková z Městské
knihovny Louny a Zora Čuchalová z Knihovny Karla Hynka Máchy v Litoměřicích, která zvítězila a
může se tak pyšnit titulem DRAČICE 2025.

Vyhlášení výsledků krajských knihovnických ocenění se zúčastnili knihovníci, zřizovatelé knihoven,
metodici i ředitelé knihoven z celého kraje. Za Ústecký kraj na tuto slavnostní akci dorazili i radní
pro kulturu a památkovou péči Vlastimil Skála a vedoucí Odboru pro kulturu a památkovou péči
Martin Kohl.
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